

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottságának 2010. június 22-i **nyílt** üléséről.

**Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint  
*Polgármesteri Hivatal részéről:* Szabadi Magdolna közoktatási referens  
Dr. Veres Margit jegyző

*Továbbá:*

*Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola részéről:* Nagy Istvánné igazgató

*Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.*

**Szarvas Endre bizottsági elnök:**

A napirenddel kapcsolatban annyi módosításom lenne, hogy van még egy előterjesztés, amelyet meg kellene tárgyalni a Bizottságnak, ez pedig a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában készült, melyet javasolnám, hogy közvetlenül a beszámoló után tárgyaljunk. Ki az, aki egyetért az így kiegészített napirenddel?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága 6 igen szavazattal elfogadta a kiegészített napirendet.*

**1. napirend: Beszámoló a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola működéséről**

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszöntöm az igazgató asszonyt, kérdezem, hogy szeretné-e kiegészíteni a beszámolót?

**Nagy Istvánné**

Az év végi értekezletek lezajlottak, ilyenkor mindig azt próbáljuk összefoglalni, hogy melyek azok az eredmények, amelyeket a következő évben is nagyon fontos feladatként kezel az intézmény. A nevelőtestület véleménye az, hogy az idei év pályázatai olyan új innovációs fejlesztő munkát indítottak el, amelyet feltétlen folytatni szeretne az intézmény, mindegyikben volt számos anyagi és szakmai megújulási lehetőség is. Egyet említek meg, ami elhangzott mindkét intézményben, hogy a kapcsolatépítésre is nagyon alkalmas volt ez a TÁMOP-os pályázat. A továbbiakban pedig nagyon örülne az intézmény annak, ha referencia intézménnyé válna, mert az is nagyon komoly szakmai kihívást jelentene. Ezen kívül szó volt még a szakmai munkaközösségekről, a gyermek- és ifjúságvédelemről, a cigányság helyzetéről, az év pedagógiai munkájának megvalósulásáról.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönjük a beszámolót. Kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás? Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága  
6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**32/2010. (VI. 22.) sz. IOSB határozat:**

**Beszámoló a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola működéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola működéséről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. *napirend: Előterjesztés a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában*

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek?

**Kegyess Lászlóné**

Nyilvánvalóan nagyon sok érzelmi dolog is közrejátszik egy ilyen lépésben, ami egy ilyen levélben nyilvánul meg. Engem most az érdekelne, hogy látott-e az igazgató asszony olyan objektív dolgot ebben az iskola összevonásban, ami idáig vezetett, ami miatt döcögősen ment, ami miatt nehezen ment, ami ad egy olyan fajta beszélgetés témát, amiből esetleg még jobban lehetne tovább folytatni? Hogyan látta ezt a munkát, hogy milyen buktatói voltak ennek a dolognak?

**Nagy Istvánné**

Írásban nem, de szóban megindokoltam polgármester úrnak a lemondásomat. Ezt most a bizottságnak is elmondom. A két év során azt éreztem, hogy nincs elég bizalom a munkám iránt. Azt is éreztem, hogy bizonyos támadások értek engem, amit úgy véltem, hogy alaptalan támadások voltak. Voltak olyan döntések, amelyek számomra elfogadhatatlanok voltak. Bevallom őszintén, hogy elfogadhatatlan döntés máig számomra az összevonás. Nem értem, hogy miért volt rá szükség, a gazdaságossági mutatóit sem látom tisztán, azt pedig látom, hogy a két közösség életében igenis károkat okozott. Előző évben nem sikerült a zárolás teljesítése, már akkor is belső feszültségek gerjedtek, holott még egy megkezdett folyamatot folytattunk. Az idei évben a gazdasági mutatót teljesen sikerült rendbe tenni, a testület elfogadta a beszámolót, mert valóban a dologi kiadásokban túl is teljesítettünk a spórolásunkkal, a személyi kiadásokban is sikerült teljesíteni, egyedül az a 2% volt, amit szakemberek is mondtak, hogy nagyon nehéz teljesíteni, azt csak akkor lehet, ha nincs minden álláshely betöltve, vagy valamilyen felfüggesztett bér van. A beiskolázás idején éreztem a legtöbb támadást és bizalmatlanságot. A beiskolázásnál dől el, hogy kiket fog tanítani az adott intézmény. A beiskolázás szabályozására véleményem szerint szükség van, mert az, hogy a szülő véleményét meg kell hallgatni, az nagyon fontos dolog, különben indulatok gerjednek és a szülői vélemények megkérdezése után kell, hogy az önkormányzat eldöntse, hogy az igényekhez és az intézmény lehetőségeihez képest hol mennyi osztályt indít el. Akkor megadja a lehetőséget, hogy mennyi osztályt indíthatnak el és a jelentkezések alapján ezt szépen lehet koordinálni. A választhatóságot pedig változatlanul vallom és hiszem, hogy minden intézménynek biztosítani kell, különben a maradékelv fog érvényesülni. Ha az egyházi oktatás is beindul - amit én magam is szeretném, hogy beinduljon, mert megérett rá a helyzet - akkor a

választhatóság tovább fog erősödni, ami nagyon helyes, de akkor minden intézménynek biztosítani kell, hogy ne legyen sehol a maradékelv, mert azt akkor nagyon nehéz lesz megoldani. Javaslatként elmondanám még, hogy a maximált osztálylétszámot túlhaladni nem érdemes. Egy ilyen településen, ahol ilyen differenciált a gyermek összetétel, ahol nagyon nagy erőket kell biztosítani ahhoz, hogy a felzárkóztatás és a tehetséggondozás, a kompetencia fejlesztés megvalósítható legyen, csak úgy lehet, ha nem nagy osztálylétszámokkal dolgozik az iskola. Tudom, hogy ezer más befolyásoló tényező van, legfőképpen az, hogy az önkormányzatnak mire van lehetősége, anyagi fedezete, hogy látja előre a jövő megvalósíthatóságát. A szülőkkel jó partneri kapcsolatot kell kialakítani. Mi erre törekszünk az iskolában, hiszen amikor arról van szó, hogy egyre nyitottabbá kell, hogy váljanak az iskolák, olyan szempontból, hogy a társadalmi erőket kell beengedni az iskolában, akkor ebben a szülők nagyon sokat tudnak segíteni és velük egy nagyon szoros kapcsolatot igyekszünk kialakítani. Az ő igényeiket kell valamilyen szinten a jövőben is figyelembe venni. Én minden esetre megköszönöm az önkormányzat és a bizottság részéről, ami sok segítséget kaptam, de a támadásokat nagyon nehezen viseltem. Most úgy érzem, hogy azzal teszem a legjobbat, ha lemondok.

### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Tudom, hogy az igazgató asszony rengeteget dolgozott. Mint vezető, nem kis dologra vállalkozott, mikor elvállalta a vezetést. Ha szabad, zárójelben megjegyezném, hogy kicsit ellentmondást érzek, hiszen az elején elmondta, hogy az összevonással nem értett egyet, ugyanakkor mégis elvállalta az igazgatói posztot. A kritikák - akár a bizottság, akár a testület fogalmazta meg - jobbitó szándékúak voltak. Az igazgató asszony is jószándékkal dolgozott, de az nem biztos, hogy a tantestületben mindenki jószándékkal állt Ön mellé. Ön lelkesen hozzáfogott, dolgozott, de van olyan, aki a mai napig nem érzi magáénak az egészet.

### **Nagy Istvánné**

Egyetlen dolog miatt vállaltam el a vezetést. Éppen azért, hogy a belső értékrendet megőrizzem. Azt gondoltam, hogy olyan valakinek kell tovább vinni, aki ebbe évtizedeken át bedolgozta magát. Valóban arra nem voltam felkészülve, hogy érdekek és bizonyos kritika, ha éri az embert, azt hogy kell lereagálni. Nem meggondolatlanság volt a részemről, éppen azért, mert ha valamit, akkor a belső értékrendet sikerült megőrizni és ez borzasztóan fontos a továbbiakban is.

### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönet illeti az igazgató asszonyt, hogy ezt a nagy intézményt vezette, mert nem hálás feladat. Éreztem a középiskolán, hogy hány év kellett hozzá, hogy összekovácsolódjunk.

### **Kegyés Lászlóné**

Ez a feladat egy rendkívül nehéz feladat volt, egy nagyon tapasztalt iskolavezetőt is próbára tevő feladat. Ha a régi hagyományos szemléletet alkalmazzuk, akkor ez az egész vezetési stílus halálra van ítéelve. Én gondolok arra, hogy egy konkrét iskolából eredően irányítani két nagy intézményt, ahol mindig azzal kell megküzdeni, hogy én itt lettem tanár, itt fogadtak el, ők az enyéim. Ha valaki ezen nem tud felül emelkedni és nem tud olyan pluszt letenni a másik oldalra, hogy a másik tantestület is azt érezze, hogy mellette van, hogy nem kivételezik azzal a tagintézménnyel, ahonnan ő származik, ezt a munkát nem lehet jól elvégezni. Ez egy különleges adottságot igénylő feladat volt és feladat lesz. Ezért is aggódom amiatt, hogy hogyan fog ez megoldódni. Ez nem az igazgató asszony személyéhez kapcsolódik, sokan mások is így jártak volna ezzel a feladattal. Ahhoz, hogy egy összevont intézmény jól működjön, összecsiszolódjon, több év kell. Ezt már mi megtapasztaltuk. Évek telnek el, amíg elfogadják a tanárok is egymást, aztán a tanárok elfogadják a vezetőt.

### **Szarvas Endre bizottsági elnök**

Köszönjük az igazgató asszony megjelenését az ülésünkön.

*Nagy Istvánné távozott az ülésről.*

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

A határozati javaslat három pontból áll, azt javaslom, hogy külön-külön szavazzunk mindegyikről. Ki az, aki egyetért a I. számú határozati javaslattal, melyben elfogadjuk az igazgató asszony lemondását?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága  
6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**33/2010. (VI. 22.) sz. IOSB határozat:**

**A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatának I. számú határozatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

A II. számú határozati javaslat arról szól, hogy megjelentetjük a pályázati felhívást. Ki az, aki ezzel egyetért?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága  
6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**34/2010. (VI. 22.) sz. IOSB határozat:**

**A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatának II. számú határozatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

A III. számú határozati javaslati pont arról szól, hogy július 1-től az igazgatói állás betöltéséig Radócné Bálint Ildikó, az általános igazgatóhelyettes látja el az igazgatói feladatot.

**Dr. Veres Margit jegyző**

Radócné Bálint Ildikó az SzMSz alapján láthatja el a feladatokat. A 138/1992. (X. 08.) számú kormányrendelet írja elő, hogy az általános igazgatóhelyettes látja el a vezetői feladatokat addig, amíg nincs eredménye a pályázatnak.

**Radócné Bálint Ildikó**

Rálátásom van az elmúlt három évre, most az SzMSz alapján ez a feladatom. Egyébként pedig tényleg egy nagyon nehéz helyzetet teremtett az összevonás. Ez egy embert próbáló feladat.

**Kegyess Lászlóné**

Az intézmény egy menedzser típusú iskolavezetést igényel.

**Radócné Bálint Ildikó**

Fennáll az a veszély, ha az egyik tagintézményből kerül ki a vezető, akkor, mi úgy gondoljuk, hogy a másik tagintézmény érdekeit is képviseljük, és nem vesszük magunkat észre.

**Kegyess Lászlóné**

Szerencsésebb lenne egy kívülállónak a pályázata.

**Radócné Bálint Ildikó**

Maga az, hogy külső ember, nem garancia erre a feladatra. Egy külső, hozzáértő, menedzser típusú ember kellene. Nekem változatlanul ezzel a nagy mamutintézménnyel szemben nagyon nagy kérdőjeleim vannak. Onnan kellene kiindulni, hogy magával az egyesítéssel kapcsolatban milyen pro és kontra érvek vannak. Ha a mérleg serpenyője odabillen, hogy az integrációt meg lehet úgy valósítani, hogy a gyerekek aránya így is megvalósítható, az áttanítást úgy is meg lehet valósítani, hogy a megbízási szerződésben úgy van, akkor nincs egy olyan igazgató, aki jelen akar lenni mindenütt, ami lehetetlen, átlátni lehetetlen. Én alaposan meggondolnám a pro és kontra oldalt. Ráadásul ezek a tagintézmények profilukat tekintve teljesen mások, és kialakulhatna egy olyan élhető közösség, ahol ezek az ellentétek lecsillapodnának, a belső értékekre, a belső tanításra fordítódna az energia.

**Kegyess Lászlóné**

Alapjában véve ez nem a mai nap feladata, de a pályázat kiírása előtt érdemes lenne átgondolni, hogy milyen előnye van ennek a mamutiskola ilyen formában való egyben tartásának.

**Dr. Veres Margit jegyző**

Most ilyen lehetősége nincs a Képviselő-testületnek. A Képviselő-testület csak akkor dönthet arról, hogy átszervez, iskolát összevon, vagy szétválaszt, ha e döntését adott év március 31-ig meghozza, illetve most az új törvény értelmében, május 15-ig. A Képviselő-testület bármit vizsgálhat, de ide most igazgatót kell választani. Majd csak jövőre dönthet arról, hogy átszervez. De nem értem, hogy miért kellene átszervezni. A probléma megoldódott akkor is, amikor a Központi Iskola került összevonásra, vagy a gimnázium és a szakmunkásképző. Minden intézménynek nagyon nehéz volt, amelyiket összevontak. De minden intézményvezető végrehajtotta a törvényben leírtakat.

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Ki az, aki elfogadja a III. számú határozati javaslatot?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága  
5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:*

**35/2010. (VI. 22.) sz. IOSB határozat:**

**A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága a Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola intézményvezetőjének lemondása, az intézményvezetői álláshely pályázatának kiírása, igazgatójának megbízása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatának III. számú határozatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**3. napirend: Előterjesztés a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző többletbevételének felhasználása tárgyában**

**Szarvas Endre bizottsági elnök**

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás? Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága  
6 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

**36/2010. (VI. 22.) sz. IOSB határozat:**

**A Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző többletbevételének felhasználása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Oktatási és Sportbizottsága a Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szakképző többletbevételének felhasználása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Mivel a napirendekhez több kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el, Szarvas Endre bizottsági elnök megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárja.*

*K.m.f.*

Szarvas Endre  
bizottsági elnök

Szarvas Zsuzsa  
jegyzőkönyvvezető